
السٌولة نسبة

 المتداولة الأصول

 المتداولة الخصوم

 السلعً المخزون-  المتداولة الاصول

 المتداولة الخصوم

المؤقتة الاستثمارات+  النقدٌة

 المتداولة الخصوم

النشاط نسب

 المبٌعات

 المتداولة الأصول مجموع

 المبٌعات

 المدٌنة الذمم

 المدٌنة الذمم

الواحد الٌوم فً الآجلة المبٌعات

( الدخل قائمة فً الواردة المبٌعات تؤخذ الاجّلة المبٌعات على ٌنص لم إذا ) الواحد الٌوم فً القٌمة=  ٌوم 360/  الأجلة المبٌعات= الواحد الٌوم

 المباعة البضاعة تكلفة

 المخزون متوسط

2 / (تقسٌم) المدة اخر مخزون+  المدة اول مخزون=  المخزون متوسط

 المبٌعات

 الثابتة الاصول مجموع

:فاٌ (3سلى )يٍ يؼهٕياخ انسانح انؼًهٛح /10ط

الأصٕل انثاترح÷ صافٙ الأستاذ = َسثح يؼذل دٔساٌ الأصٕل انثاترح (ا

الأصٕل انثاترح÷ صافٙ ستر انؼًهٛاخ = َسثح يؼذل دٔساٌ الأصٕل انثاترح  (ب

الأصٕل انثاترح÷ انًثٛؼاخ = َسثح يؼذل دٔساٌ الأصٕل انثاترح  (ج

الأصٕل انثاترح÷ ذكهفح انًثٛؼاخ = َسثح يؼذل دٔساٌ الأصٕل انثاترح  (د

 المبٌعات

(المتداولة+  الثابته)  الاصول مجموع

المدٌونٌة نسب

 الدٌون مجموع

(المتداولة+  الثابته)  الاصول مجموع

 الأجل طوٌلة الدٌون+  الأجل قصٌرة الدٌون= الدٌون مجموع

 الدٌون مجموع

 الملكٌة حقوق

 الاجل قصٌرة دٌون+  الاجل طوٌلة دٌون=  الدٌون مجموع

 المحتجزة الأرباح+  بأنواعها الاحتٌاطٌات+  عادٌة أسهم+   ممتازة أسهم) المال رأس=  الملكٌة حقوق

زمٕق انًهكٛح÷ انمشٔض طٕٚهح الاخم = َسثح انذٌٕٚ انٗ زمٕق انًهكٛح  (ا

زمٕق انًهكٛح÷ انذٌٕٚ طٕٚهح الاخم = َسثح انذٌٕٚ انٗ زمٕق انًهكٛح  (ب

انذٌٕٚ طٕٚهح الاخم÷ زمٕق انًهكٛح = َسثح انذٌٕٚ انٗ زمٕق انًهكٛح  (ج

زمٕق انًهكٛح÷ يدًٕع انذٌٕٚ = َسثح انذٌٕٚ طٕٚهح الاخم  (د

 الأجل طوٌلة الدٌون

 المال رأس هٌكل مجموع

  الملكٌة حقوق+  الأجل طوٌلة الدٌون= المال رأس هٌكل ٌشمل

:فاٌ (3سلى )يٍ يؼهٕياخ انسانح انؼًهٛح /11ط

زمٕق انًهكٛح÷ انمشٔض طٕٚهح الأخم = َسثح انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم  (ا

زمٕق انًهكٛح÷ انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم = َسثح انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم  (ب

يدًٕع ْٛكم سأط انًال÷ انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم = َسثح انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم  (ج

يدًٕع ْٛكم سأط انًال÷ انمشٔض طٕٚهح الأخم= َسثح انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم  (د

 والفوائد الضرائب قبل الارباح

 السنوٌة الفوائد

يثال ػهٗ انمإٌَ يٍ الاخرثاس طثؼاً فٙ الاخرثاس فٙ أسلاو ٚؼُٙ لاصو ذشخغ نهمٕائى انًانٛح نكٍ تًا اٌ الاسلاو فٛٓا اخطاء فٙ الاخرثاس ٔضؼرّ تذٌٔ اسلاو: فاٌ (3سلى )انسانح انؼًهٛح يٍ يؼهٕياخ / 4ط

 الفوائد تغطٌة مرات عدد

= المدٌنة الذمم دوران معدل

وغٌرها القوانٌن هذا حفظ خلال من ممتازه درجة على تحصل وسوف منها تأتً الأسئلة أغلب حفظها جداً جداً مهم القوانٌن

= التداول نسبة

= السرٌع التداول نسبة

= النقدٌة نسبة

= المتداولة الأصول دوران معدل

= التحصٌل فترة متوسط

= المخزون دوران معدل

= الثابتة الاصول دوران معدل

= الاصول مجموع دوران معدل

= الدٌون نسبة

= الملكٌة حقوق الى الدٌون نسبة

الأجل طوٌلة الدٌون نسبة

Laptop
Sticky Note

Laptop
Sticky Note



النشاط نسب

 الربح مجمل هامش

 المبٌعات

 الضرٌبة بعد الربح

 المبٌعات

:فاٌ (3سلى )يٍ يؼهٕياخ انسانح انؼًهٛح /5ط

انًثٛؼاخ÷ انشتر تؼذ انضشٚثح = ْايش صافٙ انشتر  (ا

ذكهفح انًثٛؼاخ÷ انشتر لثم انضشٚثح = َسثح انذٌٕٚ انٗ زمٕق انًهكٛح  (ب

انًثٛؼاخ÷ انشتر تؼذ انضشٚثح = َسثح انذٌٕٚ انٗ زمٕق انًهكٛح  (ج

ذكهفح انًثٛؼاخ÷ انشتر تؼذ انضشٚثح = َسثح انذٌٕٚ طٕٚهح الاخم  (د

العملٌات ربح صافً

 العملٌات فً المشاركة الأصول مجموع

فرعٌة استثمارات تمثل التً الأصول, للغٌر المؤجرة الأصول, المحل شهرة باستثناء الأصول جمٌع

مملوكة مالٌة اوراق كأرباح ملموسة الغٌر الأصول الدخل من وٌستبعد,  المالٌة الأوراق فً كالاستثمار المنشأة بعملٌات ترتبط لا

:فاٌ (3سلى )يٍ يؼهٕياخ انسانح انؼًهٛح /6ط

يدًٕع الاصٕل انًشاسكح فٙ انؼًهٛاخ÷ انشتر لثم انضشٚثح = انمٕج الاٚشادٚح  (ا

يدًٕع الاصٕل انًشاسكح فٙ انؼًهٛاخ÷ انشتر تؼذ انضشٚثح = انمٕج الاٚشادٚح  (ب

يدًٕع الاصٕل ÷ صافٙ ستر انؼًهٛاخ = انمٕج الاٚشادٚح  (ج

الاصٕل انًشاسكح فٙ انؼًهٛاخ÷ صافٙ ستر انؼًهٛاخ = انمٕج الاٚشادٚح  (د

الضرٌبة بعد الربح

 الأصول مجموع

الضرٌبة بعد الربح

 الملكٌة حقوق

 المحتجزة الأرباح+  بأنواعها الاحتٌاطٌات+  عادٌة أسهم+   ممتازة أسهم) المال رأس=  الملكٌة حقوق

:فاٌ (3سلى )يٍ يؼهٕياخ انسانح انؼًهٛح /7ط

زمٕق انًهكٛح÷ انشتر تؼذ انضشٚثح = انؼائذ ػهٗ زمٕق انًهكٛح  (ا

زمٕق انًهكٛح÷ صافٙ انشتر = انؼائذ ػهٗ زمٕق انًهكٛح  (ب

زمٕق انًهكٛح+ انشتر تؼذ انضشٚثح = انؼائذ ػهٗ زمٕق انًهكٛح  (ج

زمٕق انًهكٛح+ صافٙ انشتر =انؼائذ ػهٗ زمٕق انًهكٛح  (د

الأجل طوٌلة الدٌون فوائد+  الضرٌبة بعد الربح

 الأجل طوٌلة الدٌون+  الملكٌة حقوق

:فٙ ذسهٛم انمٕائى انًانٛح ذؼرثش انُسة انًانٛح تسسة انؼائذ ػهٗ ْٛكم سأط انًال/13ط

(انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم+ زمٕق انًهكٛح ( / )فٕائذ انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم+ انشتر تؼذ انضشٚثح  )(ا

(انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم+ زمٕق انًهكٛح ( / )فٕائذ انذٌٕٚ طٕٚهح الأخم- انشتر تؼذ انضشٚثح  )(ب

(يدًٕع انذٌٕٚ+ زمٕق انًهكٛح ( / )يدًٕع انفٕائذ+ انشتر تؼذ انضشٚثح  )(ج

(يدًٕع انذٌٕٚ- زمٕق انًهكٛح ( / )يدًٕع انفٕائذ- انشتر تؼذ انضشٚثح  )(د

التقوٌم نسب

 الربح صافً

 العادٌة الأسهم عدد

:فاٌ (3سلى )يٍ يؼهٕياخ انسانح انؼًهٛح /8ط

ػذد الأسٓى انؼادٚح÷ صافٙ انشتر تؼذ انضشٚثح = َصٛة انسٓى يٍ الأستاذ انًسممح  (ا

ػذد الأسٓى انؼادٚح÷ صافٙ انشتر = َصٛة انسٓى يٍ الأستاذ انًسممح  (ب

ػذد الأسٓى انؼادٚح÷انشتر لثم انضشٚثح = َصٛة انسٓى يٍ الأستاذ انًسممح  (ج

ػذد الأسٓى انؼادٚح ٔانًًراصج+ صافٙ انشتر = َصٛة انسٓى يٍ الأستاذ انًسممح  (د

 السوقً السهم سعر

 بالسهم المحققة الأرباح

:فٙ ذسهٛم انمٕائى انًانٛح تاسرخذاو انُسة انًانٛح ٚسسة انًضاػف كانرانٙ/14ط

(انسؼش انسٕلٙ نهسٓى( / )الأستاذ انًسممح نهسٓى )(ا

(الأستاذ انًسممح نهسٓى( / )انسؼش انسٕلٙ نهسٓى )(ب

(انسؼش انسٕلٙ نهسٓى( / )الأستاذ انًٕصػح نهسٓى )(ج

(الأستاذ انًٕصػح نهسٓى( / )انسؼش انسٕلٙ نهسٓى )(د

 المحققة الأرباح من السهم نصٌب

 السوقً السهم سعر

 الموزعة الأرباح

 المصدرة العادٌة الاسهم عدد

= العملٌات فً المشاركة الأصول

= الربح مجمل هامش

= الربح صافً هامش

= الإرادٌة القوة

= الاستثمار على العائد معدل

= الملكٌة حقوق على العائد معدل

= المال رأس هٌكل على العائد معدل

= المحققة الارباح من السهم نصٌب

= بالسهم الموزعة الأرباح

 المحققة الأرباح من السهم نصٌب إلى السهم سعر نسبة

  =(المضاعف)

= السهم سعر الى المحققة الأرباح من السهم نصٌب نسبة



:فاٌ (3سلى )انسانح انؼًهٛح يٍ يؼهٕياخ /9ط

ػذد الأسٓى انؼادٚح÷ الأستاذ انًٕصػح = الأستاذ انًٕصػح نهسٓى  (ا

(الأسٓى انًًراصج– ػذد الأسٓى انؼادٚح )÷ الأستاذ انًٕصػح =الأستاذ انًٕصػح نهسٓى (ب

(الأسٓى انًًراصج+ ػذد الأسٓى انؼادٚح )÷ الأستاذ انًٕصػح = الأستاذ انًٕصػح نهسٓى (ج

ػذد الأسٓى انًًراصج÷ الأستاذ انًٕصػح = الأستاذ انًٕصػح نهسٓى (د

:يدًٕػح َسثح انشتسٛح ذؼرثش انُسة انرانٛح يٍ ذسهٛم انمٕائى انًانٛحفٙ أطاس /12ط

انمٕج الاٚشادٚح– ْايش صافٙ انشتر – ْايش إخًانٙ انشتر  (ا

َصٛة انسٓى يٍ الأستاذ انًسممح–ْايش صافٙ انشتر – ْايش إخًانٙ انشتر  (ب

الأستاذ انًٕصػح نهسٓى–انؼائذ ػهٗ زمٕق انًهكٛح – ْايش إخًانٙ انشتر  (ج

انًضاػف–انؼائذ ػهٗ زمٕق انًهكٛح –ْايش إخًانٙ انشتر  (د

:ٚمصذ تانًٕاصَح انشأسًانٛح/15ط

انخطح انرفصٛهٛح انرٙ ذسرٕ٘ ػهٗ انرذفماخ انُمذٚح انخاسخح ٔانرذفماخ انُمذٚح انذاخهح انًشذثطح تالأصٕل انشأسًانٛح (ا

انخطح انرفصٛهٛح انرٙ ذسرٕ٘ ػهٗ صافٙ الأستاذ انًشذثطح تالأصٕل انشأسًانٛح (ب

انخطح انرفصٛهٛح انرٙ ذسرٕ٘ ػهٗ الإٚشاداخ انُمذٚح انًشذثطح تالأصٕل انشأسًانٛح (ج

:ٚرطهة إػذاد انًٕاصَاخ انشأسًانٛح/16ط

ذكانٛف انرشغٛم=2يؼهٕياخ ػٍ انطهة انًسرمثهٙ       =1  (ا

لًٛح انخشدج فٙ َٓاٚح انؼًش الافرشاضٙ نهًششٔع=2ذكهفح الاسرثًاس انشأسًانٙ           = 1 (ب

انسٛاج الالرصادٚح نهًششٔع=3ذكانٛف انرشغٛم  = 2ذكهفح الاسرثًاس انشأسًانٙ  =1  (ج

كم ياركش أػلاِ (د

:ٚؤد٘ اَخفاض لسظ الإْلان إنٗ/17ط

اَخفاض صافٙ انرذفك انُمذ٘= 3صٚادج صافٙ انشتر= 2صٚادج انضشائة  = 1  (ا

اَخفاض صافٙ انرذفك انُمذ٘=3اَخفاض صافٙ انشتر =2اَخفاض انضشائة= 1 (ب

اَخفاض صافٙ انرذفك انُمذ٘=3اَخفاض صافٙ انشتر  = 2صٚادج انضشائة  =1  (ج

اَخفاض صافٙ انرذفك انُمذ٘=3صٚادج صافٙ انشتر  = 2اَخفاض انضشائة  =1 (د

:ٚسسة صافٙ انرذفك انُمذ٘ لأ٘ يششٔع ٔفك انًؼادنح انرانٙ/18ط

CF=EAT-Dالإْلان– صافٙ انشتر = صافٙ انرذفك انُمذ٘  (ا

CF=EAT*Dالإْلان× صافٙ انشتر = صافٙ انرذفك انُمذ٘  (ب

CF=EAT+Dالإْلان+ صافٙ انشتر = صافٙ انرذفك انُمذ٘  (ج

CF=EAT/Dالإْلان÷ صافٙ انشتر = صافٙ انرذفك انُمذ٘  (د

:ٚرطهة زساب الإْلان لأصم يٍ الأصٕل ٔفك انمسظ انثاتد ٔفك انًؼادنح انرانٛح/19ط

ػًش الأصم÷ ( لًٛح انخشدج – ذكهفح الاسرثًاس = )انمسظ انثاتد نلإْلان  (ا

ػًش الأصم÷ ( لًٛح انخشدج + ذكهفح الاسرثًاس= )انمسظ انثاتد نلإْلان  (ب

ػًش الأصم÷ ( لًٛح انخشدج × ذكهفح الاسرثًاس = )انمسظ انثاتد نلإْلان   (ج

ػًش الأصم÷ ( لًٛح انخشدج ÷ ذكهفح الاسرثًاس = )انمسظ انثاتد نلإْلان  (د

:ٔفٙ زانح ٔخٕد لًٛح خشدج فاٌ (آنح)ػُذ زساب انرذفماخ لأصم يؼٍٛ/20ط

لًٛح انخشدج ذٕصع ػهٗ انرذفماخ انُمذٚح انسُٕٚح (ا

لًٛح ذضاف انٗ انرذفك انُمذ٘ نهسُح الأٔنٗ (ب

لًٛح انخشدج ذضاف انٗ انرذفك انُمذ٘ نهسُح الأخٛشج يٍ زٛاج انًششٔع  (ج

لًٛح انخشدج ذخصى يٍ انرذفك انُمذ٘ انًثذئٙ (د

: تانصٛغح انرانٛحصافٙ انمًٛح انسانٛح لأ٘ يششٔع اسرثًاس٘ٚرى زساب /21ط

NPV = PV (CF) – PV (K ) (ا

NPV = PV (CF) + PV (K) (ب

NPV = PV (CF) / PV (K)  (ج

NPV = PV (CF) * PV (K) (د

: ػُذيا ٚكٌٕصافٙ انمًٛح انسانٛح لأ٘ يششٔعذسرخذو انصٛغح انرانٛح نسساب /21ط

سأط انًال انًثذئٙ ٚذفغ دفؼح ٔازذج يغ ٔخٕد لًٛح خشدج (ا

سأط انًال انًثذئٙ يٕصع ػهٗ ػذج دفؼاخ يغ ٔخٕد لًٛح خشدج (ب

سأط انًال انًثذئٙ يٕصع ػهٗ ػذج دفؼاخ يغ ػذو ٔخٕد لًٛح خشدج  (ج

لاشٙء يًا ركش (د



:(IRR) انًفاضهح تٍٛ انًمرشزاخ الاسرثًاسٚح انثذٚهح تاسرخذاو يؼذل انؼائذ انذاخهٙػُذ /22ط

تششط أٌ ٚكٌٕ أصغش يٍ ذكهفح .ٚرى اخرٛاس انًششٔع انز٘ ٚؼطٙ أػهٗ يؼذل ػائذ داخهٙ (ا

تششط أٌ ٚكٌٕ أكثش يٍ ذكهفح .ٚرى اخرٛاس انًششٔع انز٘ ٚؼطٙ أػهٗ يؼذل ػائذ داخهٙ (ب

تششط أٌ ٚكٌٕ أصغش يٍ ذكهفح .ٚرى اخرٛاس انًششٔع انز٘ نّ الم يؼذل ػائذ داخهٙ  (ج

:ػُذ ذمٛٛى انًمرشزاخ الاسرثًاسٚح انًسرمهح فٙ زانح ذٕفش انرًٕٚم انلاصو ٚرى اخرٛاس/23ط

خًٛغ انًششٔػاخ انرٙ ٚضٚذ يؼذل انؼائذ انذاخهٙ فٛٓا ػٍ ذكهفح سأط انًال (ا

خًٛغ انًششٔػاخ انرٙ ٚرسأٖ يؼذل انؼائذ انذاخهٙ فٛٓا يغ ذكهفح سأط انًال (ب

خًٛغ انًششٔػاخ انرٙ ٚمم يؼذل انؼائذ انذاخهٙ فٛٓا ػٍ ذكهفح سأط انًال (ج

خًٛغ انًششٔػاخ (د

: ػُذ انُمطح انرٙذرسذ فرشج الاسرشداد انًخصٕيح/24ط

ػُذْا ذكٌٕ انمًٛح انسانٛح نهرذفماخ انذاخهح ذفٕق انمًٛح انسانٛح نهرذفماخ انُمذٚح انخاسخح (ا

ذرسأٖ ػُذْا انمًٛح انسانٛح نهرذفماخ انذاخهح ٔ انمًٛح انسانٛح نهرذفماخ انُمذٚح انخاسخح (ب

ػُذْا ذكٌٕ انمًٛح انسانٛح نهرذفماخ انذاخهح الم يٍ انمًٛح انسانٛح نهرذفماخ انُمذٚح انخاسخح (ج

لاشٙء يًا ركش أػلاِ (د

:ٚؼُٙ ْذف ذؼظٛى انثشٔج يٍ ٔخٓح َظش انًسرثًش/29ط

انشتر انسُٕ٘ انًٕصع ػهٗ انًساًٍْٛ (ا

انشتر انشأسًانٙ انُاذح ػٍ انضٚادج فٙ انمًٛح انسٕلٛح نهسٓى(ب

انشتر انسُٕ٘ انًٕصع ػهٗ انًساًٍْٛ اضافح انٗ انشتر انشأسًانٙ انُاذح ػٍ انضٚادج فٙ انمًٛح انسٕلٛح نهسٓى(ج

:دٔافغ الازرفاظ تانُمذٚحيٍ /30ط

دٔافغ انًضاستح ٔاغرُاو انفشص– دٔافغ انطٕاسا أٔ انسٛطح – دٔافغ أذًاو انًؼايلاخ  (ا

دٔافغ انًضاستح ٔاغرُاو انفشص– دٔافغ دػى انًشكض انًانٙ – دٔافغ أذًاو انًؼايلاخ (ب

دٔافغ دػى سأط انًال– دٔافغ انطٕاسا أٔ انسٛطح – دٔافغ أذًاو انًؼايلاخ (ج

:إٌ انركانٛف انًشذثطح تئداسج انزيى انًذُٚح ْٙ/31ط

ذكهفح – ذكهفح انرأخٛش فٙ ذسصٛم انزيى انًذُٚح –ذكهفح سأط انًال–ذكهفح انرسصٛم (ا انذٌٕٚ انًشكٕن فٙ ذسصٛهٓا

ذكهفح انذٌٕٚ انًؼذٔيح– ذكهفح انرأخٛش فٙ ذسصٛم انزيى انًذُٚح – ذكهفح سأط انًال – ذكهفح إداسج سأط انًال انؼايم (ب

ذكهفح انذٌٕٚ انًؼذٔيح–ذكهفح انرأخٛش فٙ ذسصٛم انزيى انًذُٚح – ذكهفح سأط انًال – ذكهفح انرسصٛم  (ج

: ٔذؼُٙششٔط الائرًاٌػٍ  (net45  2/8)ذؼثش انصٛغح انرانٛح /32ط

اٚاو8خلال % 2 ٕٚيا يغ انسصٕل ػهٗ خصى َمذ٘ 45انؼًٛم نّ فشصح انسصٕل نسذاد صافٙ انًثهغ تؼذ  (ا

 ٕٚيا45اٚاو أ ذسذٚذ انًثهغ كايلا تؼذ 8ارا لاو تانسذاد خلال % 2انؼًٛم نّ فشصح انسصٕل ػهٗ خصى َمذ٘  (ب

 ٕٚيا45 ٕٚو أ ذسذٚذ انًثهغ كايلا تؼذ 2ارا لاو تانسذاد خلال % 8انؼًٛم نّ فشصح انسصٕل ػهٗ خصى َمذ٘ (ج

:ذؼرثش انركانٛف انرانٛح انًشذثطح تالازرفاظ تانًخضٌٔ /39ط

ذكهفح َفار انًخضٌٔ– ذكانٛف الأيٕال انًسرثًشج فٙ انًخضٌٔ – ذكانٛف الازرفاظ – ذكهفح انطهثٛح – ذكانٛف انًٕاد  (ا

ذكهفح َفار انًخضٌٔ– ذكانٛف الأيٕال انًسرثًشج فٙ انًخضٌٔ – ذكانٛف الازرفاظ – ذكهفح ذسٕٚم انًخضٌٔ انٗ َمذٚح – ذكانٛف إداسج سأط انًال انؼايم (ب

ذكهفح َفار انًخضٌٔ– ذكانٛف الأيٕال انًسرثًشج فٙ انًخضٌٔ – ذكانٛف الازرفاظ – ذكهفح إداسج سأط انًال انؼايم – ذكانٛف انًٕاد (ج

:يدًٕػح َسثح انُشاط ذؼرثش انُسة انرانٛح يٍ ذسهٛم انمٕائى انًانٛحفٙ إطاس / 45ط 

يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ– ػذد يشاخ ذغطٛح انفٕائذ – َسثح دٔساٌ الأصٕل انثاترح  (ا

يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ– َسثح زمٕق انًهكٛح – َسثح دٔساٌ الأصٕل انًرذأنح  (ب

ْايش يدًم انشتر–َسثح انذٌٕٚ إنٗ زمٕق انًهكٛح – َسثح دٔساٌ يدًٕع الأصٕل (ج

الربح مجمل هامش– الملكٌة حقوق نسبة–الأصول مجموع دوران نسبة (د

::إػذاد انًٕاصَاخ انشأسًانٛحٚرطهة / 46ط 

انمًٛح انًرثمٛح فٙ َٓاٚح انؼًش الافرشاضٙ نهًششٔع- 5انسٛاج الالرصادٚح نهًششٔع - 4ذكهفح الاسرثًاس انشأسًانٙ - 3ذكانٛف انرشغٛم - 2يؼهٕياخ ػٍ انطهة انًسرمثهٙ -1 (ا

لًٛح انخشدج فٙ َٓاٚح انؼًش الافرشاضٙ- 2ذكهفح الاسرثًاس انشأسًانٙ -1 (ب

انسٛاج الالرصادٚح– ذكانٛف انرشغٛم- 2ذكهفح الاسرثًاس انشأسًانٙ -1 (ج

كم يا ركش أػلاِ (د



:ذؼذ انًشزهح انرٙ ذسمك فٛٓا/ 47ط 

ٔصٕل انرصُٛغ إنٗ رسَٔح ٔظٕٓس انساخح نهثسث ػٍ يصادس انرًٕٚم نغشض انرٕسغ(1)

انرشكٛض ػهٗ أًْٛح ذٕفٛش انسٕٛنح(2)

اَرشاس الأسٕاق انًانٛح(3)

اَرشاس يؤسساخ انٕساطح انًانٛح(4)

يٍ يشازم ذطٕس انٕظٛفح انًانٛح(تذاٚح انمشٌ انؼششٍٚ)انًشزهح الأٔنٗ (ا

يٍ يشازم ذطٕس انٕظٛفح انًانٛح(تذاٚح انؼششُٚٛاخ)انًشزهح انثاَٛح (ب

يٍ يشازم ذطٕس انٕظٛفح انًانٛح(فرشج انثلاثُٛاخ)انًشزهح انثانثح (ج

المالٌة الوظٌفة تطور مراحل من(الخمسٌنٌات وبداٌة الأربعٌنٌات فترة)الرابعة المرحلة (د

:ٚؼرثش يذخم انؼلالح تٍٛ انشتر ٔانًخاطشج يٍ انًذاخم انرٙ ذسذد اْذاف انًانٛحٔيٍ اْذاف ْزا انًذخم/ 48ط 

ذمهٛم انًخاطشج –2ذسمٛك الصٗ -1 (ا

ذسمٛك انًشَٔح- 2انشلاتح انًسرًشج -1 (ب

ذسمٛك انًشَٔح –2ذسمٛك الصٗ -1 (ج

-4انشلاتح انًسرًشج -3 المخاطرة تقلٌل – 2 اقصى تحقٌق-1 (د

:ذرسذد يدالاخ الاداسج انًانٛح فٙ/ 49ط 

الاداسج انًانٛح نهًُشأج –2انًانٛح انؼايح الاداسج -1 (ا

انًانٛح انذٔنٛح- 2ذسهٛم الاسرثًاس فٙ الأساق انًانٛح -1 (ب

الاداسج انًانٛح نهًُشأج – 5انًؤسساخ انًانٛح  -4 -  3ذسهٛم الاسرثًاس فٙ الأساق انًانٛح  –2انًانٛح انؼايح -1 (ج

 -4انًؤسساخ انًانٛح-3 الدولٌة المالٌة –2 للمنشأة المالٌة الادارة-1(د

:لاسرخذاو ْذف ذؼظٛى انشتريٍ الاَرماداخ انًٕخٓح /50ط

ٔذداْم اندٕاَة انًرؼهمح تاسرشاذٛدٛح انًُشاج- 4ذداْم انًخاطشج   -3ذداْم َظشّٚ انمًٛح انضيُٛح نهُمٕد  - 2ذؼذد يفاْٛى انشتسٛح- 1(ا

ذداْم َظشّٚ انمًٛح انضيُٛح نهُمٕد-2ذؼذد يفاْٛى انشتسٛح-1 (ب

ذداْم ػُصش انًخاطشج- 2ذداْم َظشٚح انمًٛح انضيُٛح نهُمٕد - 1 (ج

المنشاة باستراتٌجٌة المتعلقة الجوانب تجاهل- 2 للنقود الزمنٌة القٌمة نظرٌه تجاهل- 1 (د

::ذؼذ انًشزهح انرٙ ذسمك فٛٓا/ 51ط 

انرٕخّ َسٕ ذطٕٚش ًَارج تذٚهح فٙ انًدالاخ انذلٛمح نلإداسج انًانٛح ػهٗ√ 

ٔانز٘ ًٚثم ذسذٚا نًُٕرج ذسؼٛشالاصٕل انشأسًانٛح. 1973ذسؼٛش انخٛاساخ انز٘ اسذثظ تثلان ٔشٕنض سُح 

يٍ يشازم ذطٕس انٕظٛفح انًانٛح( فرشج انسثؼُٛٛاخ )6انًشزهح  (ا

( فرشج انثًاَُٛٛاخ ٔانرسؼُٛٛاخ )7انًشزهح  (ب

8انًشزهح  (ج

9 المرحلة (د

:ذؼظٛى انثشٔج يٍ ٔخٓح َظش انًُشأجٚؼُٙ ْذف / 52ط 

(اذخار انمشاساخ انرٙ ذضًٍ الاسرغلال الايثم نهًٕاسد انًرازح نررًكٍ انًُشاج يٍ صٚادج الاستاذ انكهٛح)صٚادج انًخشخاخ ػٍ انًذخلاخ، ٔٚؼُٙ انكفاءج الالرصادٚح  (ا

(اذخار انمشاساخ انرٙ ذضًٍ الاسرغلال الايثم نهًٕاسد انًرازح نررًكٍ انًُشاج يٍ صٚادج الاستاذ انكهٛح)صٚادج انًذخلاخ ػٍ انًخشخاخ،ٔٚؼُٙ انكفاءج الالرصادٚح  (ب

(اذخار انمشاساخ انرٙ ذضًٍ الاسرغلال الايثم نهًٕاسد انًرازح نررًكٍ انًُشاج يٍ صٚادج الاستاذ انكهٛح)ذٕاصٌ انًخشخاخ يغ انًذخلاخ ، ٔٚؼُٙ انكفاءج الالرصادٚح  (ج

المستقبلٌة للقٌم  2 ، 1 الجداول تستخدم

الحالٌة للقٌم  4 ، 3 الجداول تستخدم

مختلف مبلغ سنه كل بمعنى أي منتظمة غٌر أو متساوٌه الغٌر للقٌم تستخدم  3 ، 1 الفردٌة الجداول

ٌتغٌر لا ثابت مبلغ سنه كل بمعنى أي المنتظمة أو المتساوٌه للقٌم تستخدم  4 ، 2 الزوجٌة الجداول

4 ، 3 الجداول بٌن التفرٌق تستطٌع

العائد لمعدل  2 ، 1 الجداول تستخدم

الخصم لمعدل  4 ، 3 الجداول تستخدم

(3 الجدول معامل نستخدم)  معٌنه فترات او سنوات نهاٌة فً النقدٌه للتدفقات الحالٌه القٌمه طلب اذا

4  الجدول معامل نستخدم (منتظم ثابت مبلغ سنوٌا ريال 22000) سنوٌا التدفقات من متساوٌه لسلسه النقدٌه للتدفقات الحالٌه القٌمه طلب

يغ أطٛة ذًُٛاذٙ نكى ترٕفٛك ٔانُداذ

ػثذانؼضٚض تٍ سؼذ/ أخٕكى 


